

主席報告

本人欣然向各股東報告華寶國際控股有限公司（「本公司」）及附屬公司（統稱「本集團」）截至二零零五年三月三十一日止年度之業績。

於上財政年度本集團成功引入新控股股東後，本集團的財務狀況已得以改善。於本年內，本集團積極檢討及改善營運戰略及業務發展方向，採取務實的策略以進一步穩固本集團的實力，為未來的發展奠定穩健的基礎。本集團在管理層及全體員工的努力下，無論在節流或是開源方面的改善工作都能顯示出努力的成果。

業績

截至二零零五年三月三十一日止年度，本集團錄得營業額港幣24,703,000元，較去年港幣26,723,000元下跌8%，主要下跌情況來自電子消費產品貿易業務。而本年度所錄得的虧損則由去年的港幣7,502,000元收窄94%至港幣474,000元。

為了扭轉長期虧損狀況，在本集團的貿易業務中不再只依靠電子消費產品貿易為主要業務，本集團於二零零四年八月份在香港開拓精細化工產品貿易業務。在取得初步進展之後，本集團亦先後在深圳及上海設立新的附屬公司，計劃分別在深圳經營內地市場的精細化工產品及其他產品貿易業務及在上海經營研發及生產精細化工產品。而深圳的附屬公司更在年底前成功展開了銷售。該等業務在首八個月已錄得營業額合共港幣11,634,000元，而分類業績亦錄得盈利合共港幣385,000元，值得令人鼓舞。除了繼續推動香港的貿易業務，管理層有信心透過這些於中華人民共和國內地（「中國內地」）開設的基地能夠在這龐大的中國內地市場中不斷發展，並為股東帶來更長遠、更豐盛的回報。

電子消費產品貿易業務的分類業績亦見改善，由去年錄得的虧損港幣589,000元扭轉為本年度盈利港幣87,000元。但面對市場的激烈競爭，利潤微薄，以及業務及信貸風險增加，本集團只能採取較穩健的經營策略控制業務風險。故此，在有關方面的銷售額有所下降。管理層將繼續留意及檢討市場的走勢而作出相應的對策。

在節流方面，本集團亦透過積極實施節流措施，成功減低營運開支，並進一步收窄本年度虧損。

展望

縱使本集團於本年度表現出顯著的改善，管理層認為本集團仍有著很多改善的空間及可發展的潛能。展望未來，本集團現時需要的是確定發展方向，並有效地集中投放現有資源(包括最終控股公司給予而未動用的週轉性貸款額)於開拓有效益的業務，為股東賺取更大收益。鑒於本集團於精細化工產品的業務一直發展順利，而管理層亦看準中國內地市場的龐大商機及發展空間，本集團將繼續積極保持與客戶及供應商的友好關係，鞏固及擴闊香港與中國內地的銷售渠道及客戶基礎。此外，我們亦會加快進行精細化工產品的研發及生產業務的準備工作。同時，為了本集團長遠利益及發展，管理層會考慮尋找相關業務及投資機會。憑藉管理層在精細化工行業多年來的豐富經驗及專業知識，本人對本集團未來的發展抱有非常樂觀的態度。

致謝

本人藉此機會謹向我們的股東、客戶及供應商致謝，感謝他們的不斷支持。本人並向各董事、管理層及全體員工就大家在過去一年對集團的忠誠、努力和勤奮致以真誠感激。

主席

朱林瑤

香港，二零零五年七月八日